

# ŽUPNE OBAVIJESTI

**PONEDJELJAK** – 7.30 + Bodalec Stjepan i roditelji

**UTORAK** – 7.30 + Jerešić Kata god. Pavao i Mišćević Milovan

**SRIJEDA** – *kapelica* – 7.30 + Novosel Stjepan i Ana

**ČETVRTAK** – 7.30 + Marjanović Ivo i Mara

**PETAK** – 7.30 + Vugrinec Josip i ob. Skupnjak

19.00 – *skupna sv. misa (umjesto subote)!*

+ Videc Pavao; + Grabar Mladen god. Stanko i Kliček Tomo; + Mišak Mijo i roditelji; + Roško Petar god.; + Kosec Mijo, Marija i Josip i Mišak Antun; + Novosel Stanislav i roditelji i Govedić Nikola; + Kosec Ivan god. i Terezija; + Vugrinec Ivan god. i Gabrijel; + Premužić Andrija i Terezija i ob. Mišak; + Hrman Drago god. Zorica, Tomo i Matilda; + Kosec Mijo, Terezija i ob.; + Čelam Mara; + Bodalec Josip god.; + Višnjić Mijo i Magdalena i Skupnjak Barbara; + Vincek Petar; + Magić Mijo, Lacko Josip i Božidar; + Mišak Mladen; + Mišak Ana; + Jagačić Mijo; + Mikulić Stjepan i ob. i ob. MlakarL + Mikulić Vjekoslav, Branko i ob.; + Vugrinec Pavao, Franjica i ob.; + Lotar Slavica i Dragutin i ob. Mišak; + ob. Špicar Mije i ob. Milana Mišak; + Govedić Nikola, Većeslav i Dragica; + Mišak Štefanija, Govedić Dragica i Zlatko

**SUBOTA** – *nema sv. mise (hodočašće u Mariazell)!*

**NEDJELJA** – **26. NEDJELJA KROZ GODINU**

7.30 – *župna*

9.30 + Vugrinec Većeslav god. Katarina, Mišak Ivan i Franjica

11.00 + na čast M. Božjoj – zahvala za 50 godina braka

\*\*\*\*\*

**Hodočašće u Mariazell** – 29. rujna 2018. Polazak u 5.00 ispred crkve.

**Proba mješovitog zbora** – srijeda u 20.00;

**Župni vjeronauk za firmanike** – petak u 15.30

**Proba dječjeg zbora** – nedjelja u 10.00;

**Sastanak za roditelje prvopričesnika** – iduće nedjelje nakon mise u 11.00

# ŽUPNI LISTIĆ

Župa Majke Božje Snježne - Trnovec



Godina X.

Broj 43 (512)

23. rujna 2018.

## 25. NEDJELJA KROZ GODINU

**Prvo čitanje:** Mudr 2, 12.17-20

**Psalam:** Ps 54, 3-6.8

**Drugo čitanje:** Jak 3, 16 – 4,3

**Evandjelje:** Mk 9, 30-37

### Iz Evandjelja po Marku (Mk 9, 30-37)

U ono vrijeme: Otišavši s gore, Isus i njegovi učenici prolažahu kroz Galileju. On ne htjede da to itko sazna. Jer poučavaše svoje učenike. Govoraše im: »Sin Čovječji predaje se u ruke ljudima. Ubit će ga, ali će on, ubijen, nakon tri dana ustati.« No oni ne razumješe te besjede, a bojahu ga se pitati.



I dođoše u Kafarnaum. I već u kući upita ih: »Što ste putem raspravljali?« A oni umukoše jer putem među sobom razgovarahu o tome tko je najveći. On sjede i dozove dvanaestoricu te im reče: »Ako tko želi biti prvi, neka bude od svih posljednji i svima poslužitelj!« I uzme dijete, postavi ga posred njih, zagrli ga i reče im: »Tko god jedno ovakvo dijete primi u moje ime, mene prima. A tko mene prima, ne prima mene, nego onoga koji mene posla.«

## S RIJEČJU BOŽJOM KROZ ŽIVOT

Starozavjetni proroci, od Boga poslani Izraelcima, prenosili su predaju o Božjem planu spasenja. Isus je ostvarenje te predaje. On je svojim učenicima samo ponavljao ta proroštva objavljujući im kako Sin čovječji treba biti predan u ruke grešnika, kako će biti ponižen, mučen i ubijen. Poučavao ih je o najvažnijem i najbitnijem, a o tome na više mjesta možemo čitati u evanđeljima. Prilikom svake takve objave Isus je uvijek nailazio na zid šutnje, zbnjenosti i nerazumijevanja učenika. Marko nam danas opisuje svjedočanstvo kako se učenici zbog straha nisu ni usudili pitati ga nešto više o svemu tome.

Isus je upravo to smatrao važnim pa im je više puta u raznim prigodama ponavljao navještaj svojeg završetka na križu. Znao je da će te riječi naći mjesto u srcima učenika te će ih prihvatiti po silasku Duha Svetoga. No, trebalo je proći razdoblje njihovog sazrijevanja, razdoblje neshvaćanja, odbijanja i straha. Isus je upravo taj osjećaj želio prevladati govoreći o svom predanju iz ljubavi prema Ocu i prema ljudima. Jedini motiv nasljedovanja mogu i trebaju biti ljubav, traganje i zalaganje za istinom te želja za spasenjem. Apostole je uplašila mogućnost da je iz ljubavi prema drugima moguće (potrebno) učiniti nešto takvo, još više i zbog toga jer je Isus i njih pozvao da tako čine. Oni su tada radije ostali u svom strahu, koji im je očito trenutno bio dovoljan za nasljedovanje.

Na svakoj euharistiji slavimo spomen Isusove muke, smrti i uskrsnuća i ta je predaja izvor svega bitnoga što slavimo, što živimo, naučavamo i svjedočimo vlastitim životom. Da bismo tako mogli živjeti, Isus nas poziva na poniznost i jednostavnost. U trenucima Isusovog navještaja muke i smrti učenici su razmišljali o tome tko je među njima najveći. Razgovaraju o moći i slavi te tako bježe iz stvarnosti koju im je Isus ponudio.

Čovjek u najdramatičnijim trenucima života često nije sposoban prepoznati što mu ti trenuci govore i kuda ga usmjeravaju. Ne prepoznaje ni osobe koje ga upućuju na pravi put. Kako nas Jakov poučava, izvor svega je u našem predanju žudnji, pohlepi, zavisti i častohleplju. Ne dajemo dovoljno mjesta milosrđu, ljubavi, požrtvornosti i poniznosti. Krist u odgovoru učenicima ponavlja svoju posebnost i njihovu logiku shvaćanja okreće do neshvatljivosti. Posljednjega stavlja na prvo mjesto, slaboga i nevinoga u liku djeteta postavlja u središte svega. Primiti takve ljude znači primiti Krista, prihvatiti Božji plan spasenja.

Isus i nas danas poziva na raspoloživost življenja po njegovoj predaji. Poziva nas na pomoć slabijima, ugroženima, protjeranima. To uključuje podmetanje svojih leđa pod njihov križ, uključuje naše zalaganje za pomoć i otklanjanje njihovih nevolja. To je zapravo jednako nošenju Isusova križa danas.

## TJEDAN BLAGOSLOVLJEN MOLITVOM

*Ant. 2. Pred licem Gospodnjim zemlja se pokrenu, aleluja.*

Kad izade Izrael iz Egipta, \*  
i kuća Jakovljeva iz naroda barbarskog,  
Judin mu dom posta svetište, \*  
a Izrael kraljevstvo njegovo.

Vidje more i uzmače, \*  
a Jordan ustuknu.

Bregovi skakahu poput ovnova, \*  
i brežuljci poput jaganjaca.

Što ti je, more, da uzmičeš? \*  
Jordane, zašto natrag okrećeš?  
Bregovi, zašto skaćete poput ovnova, \*  
i vi, brežuljci, poput jaganjaca?

Dršći, zemljo, pred licem Gospodnjim, \*  
pred licem Boga Jakovljeva.  
On hrid pretvara u slap vodeni \*  
i stijenu u izvor vode.

\*\*\*\*\*

Krist Gospodin je glava naša a mi smo udovi njegovi. Poklonimo se njemu i radosno mu uskliknimo: *Dođi kraljevstvo tvoje, Gospodine.*

Spasitelju naš, daj da Crkva tvoja postane sve očitijim sakramentom jedinstva ljudskog roda  
*-i sve djelotvornijim otajstvom spasenja svim ljudima.*

Bliz budi uvijek biskupskom zboru s papom našim I.,  
*-složi ih u jedinstvu, ljubavi i miru.*

Daj da se s tobom, božanskom glavom, tješnje združe svi kršćani  
*-i svjedočanstvom života tvoje kraljevstvo obznanjaju.*

Podaj svijetu mir  
*-da posvuda cvate siguran i miran život.*

Pokojnima daj da uskrsnu na život vječni  
*-a nama daj da budemo dionicima njihova blaženstva.*

*Oče naš...*